

體育交流 女網隊參訪廈門大學與香港中文大學

【記者賴安淡水校園報導】本校女子網球隊於上月28日先後前往廈門大學與香港中文大學，除與兩校女網隊進行交流友誼賽外，也參訪當地的人文古蹟，體育室體育活動組組長陳逸政表示，原本在學期初便已規劃到台北姊妹校進行體育交流，因碰上311大地震與海嘯，而改往廈門及香港中文大學。

是在信心的部分需要再增強些，實力才能正常發揮；她認為，女網隊每週都有固定練習的時間和場地，加上每位隊員都肯吃苦，私下會去做重訓和體能檢測，訓練有素的成果下，贏面自然比廈門大學和香港中文大學還要大。

隊員財金四許君盈表示，廈大的同學很熱情，校園場地很大，還有秀麗的湖光山色，而香港中文大學曾來校交流，因此都還蠻熟悉的。這是她第一次到大陸，開闊視野，收穫良多。

日文系畢業專題 用影像紀錄感動樂章

【記者吳泳欣淡水校園報導】日文系於2日晚上6時在1201舉辦「第三屆日文系畢業專題影像製作發表會」。由修習日文會話課的大四學生，取材於日常生活中所見所聞製作成專題影片。

淡水平老街駐唱的唱進人阿杰，道出街頭藝人的演藝歷程與心聲。製作影片的組員之一，日文進四李柏萱表示，街頭藝人並不單只是為了生活而表演，更是為了對夢想的堅持及對表演的熱情。

「傳遞幸福的郵差先生」則記錄了郵差的工作點滴，與收信人看到郵件時，所感受到的幸福。一幕又一幕溫馨的趣事讓觀眾不禁會心微笑。現場有不少日文系三年級學生前來觀賞，日文三羅世琪表示，影片內容做到了與觀眾心靈上的互動，但如果能更詳細介紹影片的創作靈感及心得會更棒！



▲英文四蔡宜儒身穿和服，以長笛演出，令人耳目一新。(攝影/林奕宏)

管樂、弦樂期末愛管弦專 掌聲中落幕

【記者陳思嘉淡水校園報導】管樂社、弦樂社聯合期末音樂會「愛管弦專」於上週二圓滿落幕。整場音樂會兩社分別演出7首樂曲，其中管樂社有4位應屆畢業生擔任獨奏者。

下半场由弦樂社首先便以布拉姆斯組曲、活潑的〈第五號匈牙利舞曲〉作為開場，約瑟夫·史特勞斯〈撥奏波卡舞曲〉及德利伯〈撥奏舞曲〉皆讓觀眾看見弦樂以撥弦的方式，呈現樂曲中的故事情節。

舞動青春 永遠不回頭 熱舞社成果展真有看頭!

【記者湯琮詒、王雅菁淡水校園報導】熱舞社成果展於上月29日在學生活動中心舉辦第15屆成果發表會，展示過去一年的練習成果，並邀請了文化大學、台灣大學熱舞社及知名職業舞團，如「Lumi All Star」、「Merry Monarc」、「Booty Pop」等舞蹈團體參與表演，吸引了近300位同學到場欣賞。

表演間的串場是由社員扮演蝸牛和鱷寶寶賽跑，搭配校園民歌「永遠不回頭」，為熱舞表演製造反差效果，觀眾欣賞到不同風格的表演，報以熱烈的喝采聲，甚至起立叫好，熱舞社社長航太三郭力文解釋，為了讓觀眾在觀賞一段表演之前有沉澱心情的時間，期間會不時穿插經過巧思的小短劇來串場。



▲熱舞社成果展活動精彩，舞者與觀眾互動佳。(攝影/李又如)

活動執行長財金二李傳儀則說，這次表演有達到預期要給觀眾的「遊樂園」氣氛，表演也很開心！資圖二楊雅婷表示，她最喜歡的表演是由大一社員「無敵風火輪」的表演，整齊又充滿活力的步伐。日文進一張皓宇表示：「我對Lumi All Star的表演最有印象，因為高中上過他們的課，還蠻喜歡他們跳有點類似芭蕾舞的舞風。這次的成果展營造得很有氣氛，社員們的表演也很精彩！」



▲西音社下課十分鐘表演活動，讓趕堂同學也能稍微喘口氣，享受現場演奏才有的音樂感動。(攝影/曾煥元)

下課十分鐘 享樂心輕鬆

【記者梁凱芹淡水校園報導】誰是西音俠？西洋音樂社於上週一在福圖前舉辦期末成果發表「給我十分鐘」，由8組樂團在每節下課輪番上陣，吸引不少剛出教室的同學行足在福圖四圍聆聽，大傳二陳荷西表示，很難得看到福圖前面有這麼有趣的活動，「下課時間可以這樣聽音樂，是很棒的享受！」

實驗劇團公演 透視存在的深邃幽謬

【記者楊惠淡淡水校園報導】實驗劇團於上月31日起，展開為期4天的期末公演，幾乎是由新的劇組和演員擔綱演出，呈現出不同的戲劇風貌。

高點研究所 放眼2011國立名校前三名，始終都是高點學員！ 100/6/15前 倒數最後7天 揪越多團報，高點對你越好禮！

PEX 登峰美語機構 到登峰跟英文來場夏之戀 3千好課自由選！ 報名TOEIC / TOEFL / GMAT / GRE任一全修班，即贈好課3選1！